

Жизнь рядом с детьми дарит радость



Этот профессиональный праздник посвящён людям, которые трудятся на ниве дошкольного образования и терпеливо, внимательно, заботливо, с большой любовью учат, развивают, воспитывают наших малышей, многое знают и умеют.

Одна из них – Ольга Ивашина, старший воспитатель детсада, который нескольким поколениям кулудинцев известен как «Искорка». В этой должности она трудится вот уже семь лет, а до этого работала в детском саду «Радуга» воспитателем и инструктором по физкультуре.

– Я с детства мечтала стать учителем и твёрдо была уверена, что это самая прекрасная профессия, – говорит Ольга Валерьевна, – кстати, я и сейчас думаю точно так же. Моя замечательная первая учительница Дина Андреевна Жолобова была для меня образцом для подражания, я с восхищением за ней наблюдала и тоже хотела учить и воспитывать детей. Всегда была с ней рядом, выполняла все поручения, организовывала мероприятия. Так что сомнений в выборе профессии не было. Окончила педагогический лицей г. Барнаула, затем краевой педагогический университет по специальности «дошкольное образование».

Конечно, мне, как и любому молодому специалисту, было не просто. Радости и победы, горечи и поражения, поиски себя... Приходилось многое начинать сначала. Но опытные коллеги поддерживали, помогали, и я поверила в себя и в свои силы.

Старший воспитатель – это человек, на котором лежит ответственность за организацию педагогического процесса в детском саду. Ольга Валерьевна, скажем так, «настраивает» этот процесс, начиная с планирования и заканчивая контролем. «Коллектив у нас дружный, сильный, творческий, позитивный, так что всё получается!» – говорит она.

Кстати, в этом году «Искорка» отмечает замечательный юбилей – 35-летие со дня своего открытия. Здесь детям всегда весело и интересно, и нет места грусти и печали! А всё потому, что самым главным для работников «Искорки» всегда были и остаются доброта и любовь к детям, радость и удовольствие от общения с ними.

– В первую очередь хочется сказать слова благодарности работникам детсада, в том числе и тем, кто находится на заслуженном отдыхе, – говорит Ольга Валерьевна, – за большой личный вклад в общее дело, любовь к детям, терпение и мудрость. Поздравляю всех с профессиональным праздником и с юбилеем! Я уверена, что впереди у нас – новые достижения, открытия и свершения!